

Щодо обліку платників податків, які зареєстровані в АР Крим та Севастополі

Для забезпечення реалізації права громадян України на присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків фізичні особи, місцем проживання (реєстрації) яких є АР Крим та м. Севастополь, можуть звернутись до будь-якого територіального органу ДФС України для:

- подачі облікових карток фізичних осіб – платників податків для реєстрації у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків (далі – Державний реєстр) або повідомлень (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків) для реєстрації в Окремому реєстрі Державного реєстру;
- отримання документу, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі;
- внесення до паспортів громадян України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру, внесення відмітки щодо наявності права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків);
- отримання відомостей про джерела/суми доходів.

Юридичні особи та фізичні особи – підприємці, які змінили місцезнаходження (місце проживання) з території АР Крим та м. Севастополя на місцезнаходження/місце проживання в областях та м. Києві, обліковуються в органах ДФС за новим місцезнаходженням (місцем проживання) після отримання відомостей із Єдиного державного реєстру про зміну місцезнаходження/місця проживання, або заяви за ф. № 1-ОПП або за ф. № 5-ОПП із позначкою "Зміни" (для платників податків, відомості щодо яких не містяться в Єдиному державному реєстрі).

Відокремлені підрозділи з місцезнаходженням на території АР Крим та м. Севастополі обліковуються в органах ДФС за місцезнаходженням головних підприємств, які перебувають на обліку в органах ДФС в областях та м. Києві.

Облік інших юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, місцезнаходженням (місцем проживання) яких є АР Крим та м. Севастополь, забезпечується в Генічеській об'єднаній державній податковій інспекції Головного управління Міндоходів у Херсонській області.

Фахівці зазначеної ОДПІ опрацьовуватимуть відомості з Єдиного державного реєстру, вноситимуть відповідні зміни до відомостей, а також здійснюватимуть зняття з обліку юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців АР Криму та м. Севастополя.

Такі функціональні обов'язки на Генічеську ОДПІ покладено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про утворення територіальних органів Державної фіскальної служби та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України» та наказу ДФС України «Про виконання функціональних обов'язків».

Адреса Генічеської ОДПІ Головного управління Міндоходів у Херсонській області: 75500, Херсонська область, м. Генічеськ, вул. Братів Коваленків, буд. 60, відділ інформаційних технологій та обліку платників тел. (05534) 3-16-46.

ПЕРЕЛІК

територіальних органів Міндоходів, які реорганізуються

Найменування територіального органу ДФС, до якого <u>приєднуються</u> територіальні органи Міндоходів	Найменування територіального органу Міндоходів, <u>який реорганізується</u>
Генічеська об'єднана державна податкова інспекція Головного управління ДФС	Генічеська об'єднана державна податкова інспекція Головного управління Міндоходів
	Державна податкова інспекція у м. Алушті Головного управління Міндоходів в Автономній Республіці Крим
	Державна податкова інспекція у м. Сімферополі Головного управління Міндоходів в Автономній Республіці Крим
	Державна податкова інспекція у м. Ялті Головного управління Міндоходів в Автономній Республіці Крим
	Державна податкова інспекція у Бахчисарайському районі Головного управління Міндоходів в Автономній Республіці Крим
	Джанкойська об'єднана державна податкова інспекція Головного управління Міндоходів в Автономній Республіці Крим
	Красноперекопська об'єднана державна податкова інспекція Головного управління Міндоходів в Автономній Республіці Крим
	Сакська об'єднана державна податкова інспекція Головного управління Міндоходів в Автономній Республіці Крим
	Феодосійська об'єднана державна податкова інспекція Головного управління Міндоходів в Автономній Республіці Крим
	Сімферопольська об'єднана державна податкова інспекція Головного управління Міндоходів в Автономній Республіці Крим
	Євпаторійська об'єднана державна податкова інспекція Головного управління Міндоходів в Автономній Республіці Крим
	Керченська об'єднана державна податкова інспекція Головного управління Міндоходів в Автономній Республіці Крим
	Державна податкова інспекція у Ленінському районі Головного управління

	Міндоходів у м. Севастополі
	Державна податкова інспекція у Нахімовському районі Головного управління Міндоходів у м. Севастополі
	Державна податкова інспекція у Балаклавському районі Головного управління Міндоходів у м. Севастополі
	Державна податкова інспекція у Гагарінському районі Головного управління Міндоходів у м. Севастополі